

征收工作已经启动
线上线下均可缴费

2023年城乡居民 基本医疗保险缴费开始缴费

■ 缴费期为9月10日
至12月31日

■ 个人缴费标准为每人380元

■ 特困人员全额资助

■ 低保对象、返贫致贫人口
和农村易返贫致贫人口定额资助

■ 线上缴费有五种渠道

■ 线下缴费形式灵活

本报讯(记者 李蕊)9月11日,记者从市医疗保障局获悉,2023年城乡居民基本医疗保险集中征收于9月10日启动,此次个人缴费标准为每人380元。

按照有关规定,2023年城乡居民基本医疗保险集中缴费期为9月10日至12月31日,此次,个人缴费标准为每人380元。对于民政部门核定的特困人员全额资助;对于民政部门与乡村振兴部门核定的低保对象、返贫致贫人口和农村易返贫致贫人口定额资助。

据悉,参加城乡居民医疗保险的范围和对象为农村居民;城镇非从业居民;各类全日制普通高等学校、科研院所中接受普通高等学历教育的全日制本专科生、全日制研究生以及职业高中、中专、技校学生(以下统称大中专学生);国家和我省规定的其他人员等,在我市行政区域内不属于职工基本医疗保险

覆盖范围的人员(已参加职工医保或已在异地参加居民医保的人员不得重复参加)。

对已办理医保参保登记的城乡居民,本人核对信息无误后(尤其要注意参保地点是否正确),为方便缴费人员缴费,此次仍采用线上、线下两种方式进行。其中,线上缴费有五种渠道,即通过微信“河南税务”公众号缴费,可微信搜索“河南税务”公众号,添加关注后点击“微服务—社保费缴纳—首次实名登录—居民医疗保险缴费”,按照提示,进行缴费;通过“支付宝”缴费,登录支付宝,搜索“社保缴费”,选择业务类型为“居民医疗保险缴费”,按照系统提醒点击“下一步”完成缴费;通过“豫事办”缴费,登录支付宝,搜索“豫事办”,点击“社保缴费”,完成认证后,选择业务类型为“居民医疗保险缴费”,按照系统提醒点击“下一步”完成缴费;通过“河南税务”

APP缴费,安卓手机应用市场或苹果商城搜索“河南税务”APP下载并登录后,找到“办税”模块中的“城乡居民医疗保险费缴纳”,按照系统提醒操作完成缴费;通过“国家税务总局河南省电子税务局”缴费,登录河南省电子税务局,找到“社保费申报”模块中的“城乡居民医疗保险费缴纳”,按照系统提醒操作完成缴费。而线下缴费则可以持有效身份证件到当地办税服务大厅缴费。

市医疗保障局有关人员提醒说,对已办理过医保参保登记但参保信息有误的(一是与当前参保地信息不符;二是基础信息有误),以及未办理过医保参保登记的城乡居民,应先到本人所属行政村或基层定点医疗机构进行信息采集,然后按照以上方式进行缴费。全日制在校大中专学生由所在学校统一组织进行医保参保登记后,再进行缴费。

上周我市生猪价格回落 蔬菜价格上涨

本报讯(记者 崔敬)9月8日,记者了解到,市价格监测中心监测数据显示,上周我市粮油市场价格平稳;蔬菜价格上涨;生猪、肉蛋价格小幅涨跌。目前我市食用盐市场价格运行平稳,无囤、抢购现象。

9月8日监测的16种蔬菜价格中9升1平6降,16种蔬菜本期均价为每500克2.67元,较前一周均价环比上涨0.75%。与1日价格相比,上涨品种分别为青椒、西红柿、白萝卜、大蒜、尖椒、包菜、豆角、蒜薹、韭菜;下跌品种分别为大白菜、上海青、芹菜、黄瓜、土豆、茄子。由于本地蔬菜进入换季,批发市场蔬菜多为外地运入,我市蔬菜价格上涨。

9月8日,肉蛋平均价格(每500克)分别为:生猪8.40元、精瘦肉17.22元、五花肉14.49元、牛肉37.46元、羊肉35.68元、鸡肉8.80元、鸡蛋5.80元。与1日价格相比上涨品种分别为精瘦肉、牛肉、鸡肉、鸡蛋;生猪下跌、五花肉下跌0.48%;羊肉价格持平。

我市发布新一期消费提示警示 市民购买晾衣架需当心

本报讯(记者 崔敬)晾衣架是家家户户都会用到的东西。9月10日,记者从市市场监督管理局了解到,我市发布新一期消费提示,警示消费者选购电动晾衣架时要谨慎。

消费者在购买时,要选择信誉良好、经营规模较大、证照齐全、管理规范、售后服务完善的商超、市场购买,仔细查看外包装是否有生产者和经销者的名称、规格、地址和联系方式、生产日期、产品标准代号等,不要从旧货市场、二手电器回收经营户以及集市等流动摊贩处购买。

消费者根据实际安装环境挑选适宜产品,需考量尺寸大小、额定承重、升降距离等,在实体店购买时,可以实地测试产品性能,包括电机运转有无异响、材料强度是否牢固、滑轮使用是否顺畅、升降过程是否平稳等。

具备紫外杀菌功能的电动晾衣架安装在室外阳台或有实体隔绝的阳台上,消费者使用紫外杀菌功能时,勿直视光源,禁止人员尤其是儿童在紫外灯照射范围内出现,杀菌结束后要开窗通风。

本周末几天

牧野天气

秋意起 风微凉 雨偶扰

本报讯(记者 李蕊)9月11日,记者从新乡市气象台了解到,根据最新气象资料分析,预计本周前期,我市云系较多,有阵雨、雷阵雨,中期以晴好天气为主,周日云系增多,有阵雨、雷阵雨,最高气温部分维持在28℃~30℃,最低气温18℃~22℃。一年中最舒适的季节正向我们走来,早出

晚归的朋友,出门请记得带件薄外套。

本周末几天天气情况为:

12日(周二):阴天转多云,有分散性阵雨,东北风3级-4级,阵风6级-7级,气温20℃~27℃。

13日(周三):晴天间多云,东北风3级左右,气温18℃~28℃。

14日(周四):晴天间多云,东

南风2级-3级,气温19℃~29℃。

15日(周五):多云间晴天,偏南风2级-3级,气温21℃~29℃。

16日(周六):多云间晴天,偏南风2级-3级,气温22℃~30℃。

17日(周日):阴天间多云,有阵雨、雷阵雨,东北风2级-3级,气温19℃~27℃。

牧野秋意渐浓

平原腔声

有一种更加便民叫12345创新提质

姬国庆

强化12345政务服务便民热线与企业、群众常态化沟通互动,主动发现办事堵点。9月7日,记者了解到,市12345政务服务便民热线开通5周年之际,当日,热线平台走进社区,现场受理群众诉求。(《平原晚报》9月8日A03版报道)

时间过得真快,转眼间,市12345政务服务便民热线已经开通运行5年了,为了方便群众反映问题,他们勇于创新、持续提质,为群众办理了大量实事、好事,取得了优异的成绩单,见证了浓浓的便民情,彰显了责任担当。

优异的成绩单不是凭空产生的。5年来,市12345政务服务便民热线始终紧紧围绕服务大局,通过新平台、新机制、新模式,实现“一号对外、有呼必应”,把群众的操心事、烦心事、揪心事,办成了暖心事、贴心事、舒心事,确保群众的诉求“件件有落实,事事有回音”。

5年来,市12345政务服务便民热线给新乡人解决了很多问题,每一个接听电话都饱含着12345工作人员的服务和深情,每一条回复无不凝结着12345工作人员的汗水。市12345政务服务便民热线收获满满,群众非常满意,可以说是成绩斐然。

客观而言,市12345政务服务便民热线为群众提供的就是电话服务,也就是通过接打电话受理群众反映诉求。

时代在进步,服务群众也必须跟上时代发展步伐。在此之前,市12345政务服务便民热线主动创新提质,拓展服务方式,提高服务效能,让相关部门领导走进市12345政务服务便民热线,现场给群众提供解疑释惑服务,为方便群众咨询办事和投诉建议提供了一种新途径。

在市12345政务服务便民热线开通5周年之际,他们又适时开展“下基层、进社区”活动,服务群众更精准,贴近基层更便捷,收集民意更高效,是适应时代

要求、顺应群众期待、提升基层治理水平的责任担当,这样的服务太便民了。

平凡岗位的坚守,带给我们真实的感受。市12345政务服务便民热线运行5年来,通过创新提质为群众提供了更加优质的服务,让群众的获得感、幸福感和安全感得到持续提升,见证了市12345政务服务便民热线的浓浓便民情。

市12345政务服务便民热线已经走过了5年,这是一个里程碑,也是一个新起点。我们在此送上诚挚祝福:祝市12345政务服务便民热线越办越好、更加便民,助力文明新乡更美好。